

Псковская правда
10 МАЯ 1987 г. Псков

Посвящено Мусоргскому

Во многих зарубежных странах прошли Дни Мусоргского. О гениальном композиторе, о его родине — Псковщине, о фестивале, который проходил в Пскове, Великих Луках, в Кареве-Наумове, сообщили многие периодические издания мира. В газете Коммунистической партии Австрии «Фольксштимме» была напечатана статья, рассказывающая о жизни композитора, об известных произведениях Мусоргского. В «Дейли уорлд», газете американских коммунистов, сообщалось о творчестве Мусоргского, о его операх и последней постановке «Хованщины»

в Нью-Йорке американскими артистами.

В еженедельнике «Голос Родины» № 16, издании Советского общества по культурным связям, опубликован очерк великолучанина, собственного корреспондента «Псковской правды» Николая Новикова «Этим родным полям», помещены портрет М. П. Мусоргского и фотография музея в Наумове, сделанная Николаем Боднарчуком, фотокорреспондентом «Молодого ленинца».

Н. ПИСЮКОВА,
заведующая отделом иностранной литературы
Великолукской центральной библиотеки.